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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 DU MERCREDI 28 AOÛT 2024 
 
 
 

Le mercredi 28 août 2024 à 15 heures,  les membres  du Conseil d’Administration de 
l’Association « Le Don de l’Enfant » se sont réunis chez Mme Andrée STOEHR à MUNSTER. 
 
Sont présents : 

• Mmes BACH-BARILLON Colette, BRIOT Marie, DUC Marie-France, JANTEL Estelle, 
SIFFERMANN Nicole et STOEHR Andrée 

• Mrs BACH Michel, KIRSCH Jean-Michel, LAHEURTE Gérard et STOEHR Jean 
Sont excusés : 

• Mmes DE LEONARDIS Eléonore, GEMBERLE Yolande 

• Mrs HUSSER Michel et STAUDER Jean-Marie 
 
 
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 6 AVRIL 2024 
 
Le procès-verbal du Conseil d’Administration du 6 avril 2024 est approuvé à l’unanimité. 
 
 
PREPARATION CONCERT-THE DANSANT DU DIMANCHE 29 SEPTEMBRE 2024 
 
Le Conseil d’Administration effectue les préparatifs du concert-thé dansant. 

• Une équipe est formée pour préparer la salle la veille au soir. 

• Une équipe est également formée pour assurer le jour même la vente des boissons et 
pâtisseries. Des tickets seront imprimés. 

• La liste du matériel nécessaire à demander à la mairie ou à se procurer est définie. 

• Il est conseillé d’être présent sur place à partir de 14 heures. L’ouverture officielle 
étant prévue à 15 heures. 

• Le prix des boissons, pâtisseries, bretzels et knacks sont fixés. 

• Le rangement de la salle et le ménage seront effectués par les personnes présentes. 
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NOUVELLES DES ENFANTS DU VIETNAM 
 
Les enfants vont bien et sont contents. Le changement leur plait. Ils savent qu’ils sont encore 
soutenus. 
 
La maison n° 3, qui a repris 5 de nos enfants, a des difficultés financières. Nous allons étudier 
plus en détail la situation. 
 
En raison de l’augmentation des prix au Vietnam, il est décidé à l’unanimité de verser 
temporairement aux enfants boursiers un complément de 2 € pris sur les fonds propres de 
l’Association. Une proposition d’augmentation du montant des parrainages sera effectuée 
lors de la prochaine Assemblée Générale. 
 
 
OPERATION « LUNETTES » POUR LES ENFANTS NECESSITEUX 
 
Andrée STOEHR présente les factures ainsi que les photos des enfants qui ont bénéficiés 
d’une paire de lunettes grâce à notre aide. 
 
 
DIVERS 
 
Il est décidé à l’unanimité d’assister la maman de Toan, celle-ci souffrant d’un cancer du 
sein, pendant une durée de 6 mois, à raison de 150 € par mois, 50 € étant pris en charge par 
la marraine. 
 
Une opération fromages est décidée. La livraison est prévue pour le 9 octobre 2024. Le 
Conseil d’Administration fixe les différents prix de vente. 
 
Nous ne participerons pas cette année au Marché de Noël de Munster. Nous prévoyons 
cependant d’effectuer une vente de gâteaux au marché de Munster le samedi 16 novembre 
2024. 
 
Andrée STOEHR indique qu’elle quittera la Présidence de l’Association lors de l’Assemblée 
Générale de 2026 et que Jean quittera la Vice-présidence lors de l’Assemblée Générale de 
2025. Elle suggère que, si une personne est intéressée par la Présidence, elle prenne le poste 
de vice-président pour l’année 2025-2026, afin de se familiariser avec les responsabilités. 
 
 
Les points à l’ordre du jour étant épuisés et personne ne souhaitant prendre la parole, la 
séance est levée. 
 
 

Fait à MUNSTER, le 28 août 2024 
 

                       Jean-Michel KIRSCH 
Secrétaire 


